

怕孩子影响二人世界

还没怀孕,先给孩子征义父母

孙女士把这称为“折中”之策——在三口之家和二人世界之间,她作了如下选择:网上发帖,为自己的孩子征集义父母。双方沟通合适之后,再决定怀孕,生出小孩由双方家庭共同养育。

从10月19日晚孙女士在网上发出公开征集帖至今,她和丈夫沈先生在这个自己看来“并不复杂”的举动,却受到众多网友的关注,到22日晚8点,回帖已经近百条,众说纷纭,褒之、贬之、看热闹,各种心态言辞皆有。

网上发帖 为孩子征义父母

10月19日晚和10月20日,百度贴吧等网络分别出现了一篇内容相同、IP地址相同的帖子,名为《我为孩子征义父母!》,发帖者是孙女士,她希望能替孩子征集一对义父母,沟通妥当之后,再决定怀孕。

孙女士在帖中称:“找一对自己不能生育却又很想有个孩子的夫妻,作为我们孩子的养父母,与我们共同抚养孩子,或者以我们为主,或者以对方为主。”同时,孙女士还在帖中表明,孩子长大成人后,可以随养父母生活。并认为“两家共同培养一个孩子,一定能保证孩子健康成长和成才,也一定会皆大欢喜的”。为了表示诚意,孙女士在帖中作出承诺:将来孩子可以随义父母居住并为其养老,而他们不要孩子赡养。而孙女士的帖子也表明,丈夫

和自己有足够的经济来源,完全没有经济压力,并不是抚养不起孩子。

此帖一出,立即引来网友热议,在百度贴吧,从10月19日晚8点34分发出帖子起,到22日晚7点40分,回帖数已经达到了85条。赞同者有之,非议者有之,纯属路过者也有之。

矛盾心态 徘徊在二人世界边缘

21日下午6点,准时赴约的孙女士和丈夫沈先生一起坐到了记者面前。孙女士皮肤细腻白皙,浅色格子大衣得体而淡雅。“你可能只有二十四五岁哦。”面对记者的猜测,她回答“差不多”。在年轻漂亮的妻子映衬下,沈先生就显得“普通”多了,一副斯文的眼镜,举手投足沉稳儒雅。

“我们想了一个折中的办法就是为孩子征义父母。”孙女士这样总结此次“征集事件”。

孙女士目前并没有怀孕,事实上在她之前的人生规划里,并没有出现“孩子”这个角色。丈夫沈先生已经为她安排了一幅自由瑰丽的人生图景:人生的时间可以自由支配,可以游览名山大川,可以出国考察旅游,同时也可以一直享受“二人世界”。这样的未来让孙女士憧憬,觉得这是“让我向往的美好生活蓝图”。甚至在几个月前,她说自己已经被丈夫说服——不要孩子,过两个人自



漫画 俞晓翔

己的生活。因为丈夫比自己大很多,再有10多年就要退休,孙女士希望她和丈夫能在以后的岁月中,不因为要孩子而使“二人世界”的生活受到太多约束,“丈夫也不想让我从年轻时就受到孩子的拖累”,而两人也为此达成了共识。

但孙女士后来发现,自己太想为丈夫生一个孩子,并且这个念头越来越强烈,因为她觉得自己越来越爱丈夫。“我们都将彼此视为生命的另一半”,她决定这辈子要和丈夫创造一个生命,而这个生命象征着彼此爱情的结晶。

这个想法日益强烈,孙女士说自己的内心矛盾日益凸显:她挚爱自己的男人,于是想要给他生个孩子;但她也同样重视约定好的“二人世界”。

同样,丈夫在孙女士面前的表现和自己一样,“既高兴又矛盾”。“高兴的是他知道我非

常爱他,这是他希望得到的爱情,而矛盾的是如果他同意了,那么他给我的承诺和为我设计的美好生活将不能那么美好,甚至会化为泡影。”

思量之下,孙女士和丈夫决定为孩子找义父母,并称这是在两种矛盾中采取的折中之策。

征集条件 先沟通再决定细则

既然是为孩子征集义父母,那对应征者有什么要求呢?孙女士和其丈夫表示,除了在帖中公布的“合法夫妻,年龄在45岁以下,成都户口,有稳定工作,受过良好的教育,钟爱孩子,性格不暴躁,无赌博等恶习”之外,并没有具体的细则。

孙女士把未来双方家庭共同抚养一个孩子的事情,想得非常美好。她说,会让孩子

也认义父母为最亲的人,因为这也是他们的孩子,并且两对父母都是最爱自己的。因此,对于义父母来讲,孙女士认为他们投入物质和情感是应该也是必然的。她希望义父母心里不要有那种传统意义上的“认养”观念,即一旦孩子跟了他们,就不让自己了解孩子的成长情况或看孩子。“应该说这就是和其他一般认养孩子的区别,说白了就是两家人一起培养和教育我们共同的孩子。”

沈先生则一再声明,如果有人愿做义父母,必须两对夫妻坐下来先进行深入沟通,具体分工、拟订细则、哪家人负责哪一部分……

目前孙女士夫妇二人还没有让周围的人知道这件事,因为“没有征集到合适的人,一切都还太早”。

网友炮轰 别把孩子当作累赘

帖子一发出,就被网友热跟,而大部分网友都对孙女士夫妇的做法表示否定。网友“死了的亡灵”直接质问:“你们两位把自己的孩子当作什么?累赘抑或货物?随意转让,随意承诺。”网友“很不好玩”则称:“你根本都不喜欢孩子,为什么还要生孩子,要是喜欢孩子根本不会和别人一起养,你不觉得你有点荒谬?”浏览回复的帖子,里面出现比较多的字眼是:可笑、没有母爱、自私,并有激烈的措辞。

面对“炮轰”,孙女士保持

笑容:“我不会生气,因为他们根本没有理解我和我先生的意思。”沈先生说,正是怀着对孩子负责的心,他们才来征集义父母,“这不是把责任推给别人,而是给孩子双倍的爱,两个家庭互相交流,互相沟通培养孩子成才”,虽然此方式不为很多人赞同,但沈先生很自信:“如果对方愿意坐下来和我们面对面交流和讨论,是可以理解我们的。”

而现在帖子已经发出去好几天了,孙女士只接到一人的应征回复,而这仅有一名在经过联系后也被夫妻俩pass了,因为对方表示一旦收养就不允许他们再回去看望,“这怎么行,我们又不是卖孩子!”孙女士斩钉截铁地回答。但夫妻俩也表示,这在意料之中,并没有太大的失望。孙女士说,这作为她的第一次也是最后一次尝试,如果这个设想不能实现她将彻底打消要孩子的念头,真正将“丁克”进行到底。

社科专家:无可厚非

四川省社科院社会学所副所长胡光伟说这个构想“很美妙”,但对其操作性持怀疑态度。他说,首先这是一种生活方式,而生活方式完全是个人的私事,只要不违反法律和传统伦理道德,个人怎么生活都无可厚非,但关键是这个构想的可行性。他表示,人处在社会之中,各种事情的变数都很大,如果处理不好就会带来很多的纠纷。据《天府早报》

中风偏瘫 从此解脱

八旬中风老人要活120岁

缪庭贵 男 77岁 南京人 患脑中风3年



图为康复后的缪庭贵老人 身份证号:320106321213163 地址:北固山养老院

2004年,缪庭贵老伴走了,更不幸的是他又患了脑中风。从此过上了风雨飘摇的日子,头晕头痛、说话结巴、偌大的口水从嘴角渗出,手脚感觉百斤重,抬不起来。由于中风压迫右眼神经,致使缪老右眼视力骤减,耳朵也近乎聋了。儿子尽心尽力照顾他,为了不拖累儿子,缪老毅然进了北固山养老院。

缪老没有放弃重获健康的希望,只要看到中风康复的讯息,缪老就仔细研究。在上了不少当之后,缪老就格外谨慎了。时间进入2007年7月份,缪老无意在南京某媒体上看到了增力再生丸的介绍,他细读了十遍,找资料,问东问西,最后打车到药房买了一个疗程,每

次服用心里别提多激动了。服用第3天,头痛头晕的症状减轻了;30天后手脚渐渐有拉扯感,肌肉松弛了;90天后不再流口水了,手可以抬起来,脚可以站着转弯。更奇怪的是缪老右眼又能看到东西了,听力也好了,他自己都不敢相信这药这么神!

养老院好多人都很佩服缪老与中风病魔斗争的精神,说他能活120岁。缪老说:不是我厉害,是增力再生丸厉害!附近的很多中风老人也开始服用这个药了,也都逐渐摆脱后遗症,过上了新的生活。

后记:现在在中风用药很多,“心脑血管同治”,一药治多病,更有厂家吹嘘保健品也能治中风。一粒老鼠屎坏了一锅粥!很多中风患者经过上当之后,有的已放弃治疗,而病情仍在,甚至处在煎熬之中。增力再生丸作为06年中科院研制的中风新药,打破中风康复不单是溶栓或营养脑神经的常规,依靠“活脑通络溶栓”疗法将患者从水深火热中解救出来。自进入江苏市场以来,社会各界及媒体给予了高度关注和大力支持,一位位中风患者站起来了,过上了正常生活。增力再生丸祝中风患者长寿幸福满满!

相关链接

增力再生丸与传统药物究竟有何不同?

现代医学已经证实,单一溶栓或营养脑细胞治疗中风起不到根本治疗作用,中风一旦进入后遗症期(发病后2个月)的各种痛苦症状没有得到改善,走路踉踉跄跄,言语不清,流口水,致使他们心理遭受严重的创伤,晚年幸福不保,中风让患者和家庭走向了崩溃的边缘。

一个响亮的声音吹起向中风歼击的号角。著名的神经内科教授陈可翼发表了震惊世界的活脑通络溶栓理论,理论强调三步给药治疗中风。

第一步:再生脑神经 神经营养因子NT能迅速穿透血脑屏障,参与激活受损变性脑细胞,提高代偿脑细胞并激活再生,重建神经网络,全面恢复大脑神经功能,使患者神志清晰。

第二步:激活神经肌肉 神经肌肉因子Ach能打通具有神经肌肉开关作用的离子通道,解除肌球蛋白对肌肉收缩的抑制作用,恢复神经末梢传递信号,重新激活神经肌肉动起来。

第三步:降脂溶栓 降脂溶栓因子ITF不仅能促进已沉积在血管壁上的极低密度脂蛋白溶解,使血流畅通,还能抑制红细胞、血小板的凝聚,稀释血液,降低纤维蛋白、血脂、血糖,从而净化血液,软化血管,溶栓排栓,全面治疗中风。

活脑通络溶栓理论打破了中风近百年来束缚。依据这一理论的研制的新药增力再生丸(国药准字Z20063827)在我国东北药业基地吉林金泉宝山药业正式下线生产。

用事实告诉你 临床疗效非同一般

增力再生丸经国内30多家医院三千多名中风患者临床证实。

服用一疗程: 麻痹受损的脑细胞基本得以修复,大部分患者头痛渐渐消失,睡眠好瘫痪肢体出现热、胀、针刺等感觉。长期卧床、半身不遂的重度中风患者,口眼歪斜程度减轻,胳膊和腿比以前抬高,蜷缩的手脚能打开,可以简单说话且吐字清晰。

服用二疗程: 受损脑细胞完全得以修复,神经末梢信号畅通,血栓清除,脑血管恢复通畅,患者口眼歪斜得到矫正,不流口水;手指弯曲自如,腿部恢复知觉,行走有

劲。重症患者上肢活动自如,自己可以穿衣,吃饭,上厕所,能扶墙走路,说话清晰流利。

服用三疗程: 脑功能完全恢复,头脑清醒,思维敏捷,重度患者生活完全自理,手脚有力可以下蹲、踢腿,身体指标正常。

(注:增力再生丸两大盒一疗程,一疗程服用60天,早晚各一次,轻松服用,早用早好。)

增力再生丸 八大荣誉

- 1.国家重点新药、国药准字 Z20063827
- 2.国家重点中药保护品种
- 3.国家科技进步二等奖
- 4.《CCTV—科技之声》郑重报道
- 5.中华医学会临床专项用药
- 6.国家中药十大科技成果之一
- 7.国家中药管理局重点推广用药
- 8.全国中风康复工程指定用药

增力再生丸主治

- ☑脑出血 ☑脑梗塞 ☑脑栓塞 ☑脑血栓
 - ☑蛛网膜下腔出血 ☑脑萎缩 ☑震颤麻痹
 - ☑一次性脑中风 ☑颅脑损伤综合征 ☑共济失调
- 症见:半身不遂 手脚麻木 四肢无力 口眼歪斜 言语不清 吞咽困难 流口水 二便失禁 视觉模糊 头晕头痛 脖子发紧 心气短 记忆力减退

苏沪皖三地免费送药 经销地址:南京 大华中药房(汉中路138号省中医院对面) 华悦大药房(羊皮巷路口,大光明广场一楼) 咨询:025-86686955 86686303 苏州 景德药房(景德路154号分区分旁) 咨询:0512-61052355 免费送药:0512-61878771 无锡 崇安寺大药房(第一人民医院对面) 咨询:0510-88900951 免费送药:13405756886 常州 新丰药店(汽车客运站旁,火车站对面) 咨询:0519-86824983 免费送药:0519-85882424 南通 钟楼大药房(市民广场钟楼旁) 咨询:0513-85871069 免费送药:13073258970 镇江 万芳大药房(五条街菜场旁) 咨询:0511-82182652 盐城 时代大药房(海华广场时代购物中心1楼) 咨询:0515-83114011 徐州 恒生大药房(解放南路101号,戏马台百货大楼北50米) 咨询:0516-81868527 联系地址:南京市汉中路138号大华中药房增力再生丸 刘邓香 欢迎访问中国中风网查询详情: www.zgzwf.net 吉药广审字第2006120650